

『化石ウォーキングガイド 関東甲信越版 一太古のロマンを求めて化石発掘28地点』
の誤りについて訂正とお詫び

本書、「目次」vii頁において、地図に間違いがございました。
謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正申し上げます。

【誤】 地図上23番、24番の位置（逆）

↓

【正】 23番 → 24番「阿南町富草」（長野県）

24番 → 23番「戸隠」（長野県）